



Protokoll Konstituerande styrelsemöte Södra BF 2017.2 med styrelsen för Södra BF den 18 februari efter årsmötet.

Närvarande: Claes-Göran Elofsson, Viktor Ranggren, Camilla Möller, Lennart Nielsen, Mattias Nilsson, Pernilla Grahn, Jeanette Karlsson och adj ungdom Emma Palo.

Valberedningen: Lotta Schönström, Torgny Johansson, Anders Larsson.

§ 17

Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 18

Justering av föregående mötes protokoll

Inga protokoll att justera.

§ 19

Styrelsens konstituering

Vice ordförande	Viktor Ranggren
Kassör	Camilla Möller
Sekreterare	Pernilla Grahn
Vice protokollsekreterare	Jeanette Karlsson
AU	Ordförande, Sekreterare och Kassör.
Adjungerad	Emma Palo, ungdom

§ 20

Teckningsrätt för Södra BF

Styrelsen beslutade att Claes-Göran Elofsson (480801-xxxx) och Camilla Möller (610122-xxxx) tecknar Södra BF (842000-5772) var för sig.

§ 21

Framkommande med nästa möte

- Upptagsmöte med alla förtroendevalda, torsdag den 8 mars kl. 18.30 i Hässleholm. Kallelse kommer att gå ut till alla förtroendevalda. Pernilla handlägger.
- Nästa styrelsemöte 13 mars kl. 19.30, telefonmöte.
- SGA FR: Styrelsen utser Martin Isaksen till SGA FR och Christian Nilsson som ass. SGA.
- Tekniker folkrace vakant. Mattias tar hand om ev. tekniska frågor.
- Det behöver uppdateras vart klubbarna/SGA m.fl. ska skicka info som de vill ha ut på hemsidan. Material skickas direkt till vår webmaster MJ Vision, webmaster@soedra.se.
- Claes åker ev. till Hallands distriktsidrottsmöte.

- Prata med SRIF om deras träningstillstånd. Tid snarast. Pris 11.000:- som innehåller alla tillstånd som inte genererar stegar. 2 år. Pernilla bokar möte med SRIF.
- Distriktsårsmöte för 2017 kommer att hållas lördag den 24 februari 2018 där Hyllinge MS är värd.

§ 22

Mötets avslutande

Claes tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Justeras:

Pernilla Grahn

Claes-Göran Elofsson